
 

POLITIKA UDRŽITELNÉHO ROZVOJE 
 

Představenstvo a.s. DEKONTA, vycházejíc ze své strategie a konkrétních podmínek trhu, se hrdě hlásí 
k cílům udržitelného rozvoje OSN (SDGs), které představují globální rozvojový program pro udržitelnou 
budoucnost do roku 2030.  

Tam, kde je to v našich silách, se je snažíme naplňovat a rozvíjet. 

 

3 – ZDRAVÍ A KVALITA ŽIVOTA  

Bezpečné pracovní podmínky všech našich zaměstnanců, pracovníků v našem hodnotovém 
řetězci a koncových uživatelů našich technologií jsou pro nás důležité, a proto o ně dbáme. 
Náš program preventivní lékařské péče je nadstandardní z hlediska termínů a rozsahu 
pracovnělékařských prohlídek. Dbáme na dodržování bezpečnosti práce jak našimi 
zaměstnanci, tak i našimi dodavateli. Naše sanační projekty a technologie přispívají 

ke snižování počtu úmrtí a onemocnění vlivem nebezpečných chemických látek a znečištěného 
vzduchu, vody a půdy. 

 

4 – KVALITNÍ VZDĚLÁVÁNÍ 

Kvalitní vzdělání je základním pilířem rozvoje společnosti. Podporujeme naše zaměstnance 
v dalším vzdělávání a dlouhodobě spolupracujeme se středními a vysokými školami i s dalšími 
vzdělávacími institucemi. 

 

 

5 – ROVNOST MUŽŮ A ŽEN 

Stejný přístup k mužům a ženám je pro nás samozřejmostí, nediskriminujeme žádnou 
věkovou skupinu. Ženy se podílejí na širším managementu společnosti. 

 

 

 

6 – PITNÁ VODA A ODPADNÍ VODA 

V našem podnikání dbáme na ochranu vody a jejích zdrojů. Máme za sebou stovky sanačních 
projektů kontaminovaných lokalit, kdy vracíme půdě a vodě původní, čistou kvalitu – naší 
prioritní oblastí je sanace kontaminované půdy a vody. Náš výzkum je zaměřen na čištění 
odpadních vod, úpravu pitných vod, resp. zajištění kvality a udržitelnosti vody v krajině. 
Podporujeme aktivity pro zajištění dodávek pitné vody do postižených oblastí. 

 

7 – DOSTUPNÁ A ČISTÁ ENERGIE 

Dlouhodobě se snažíme chránit životní prostředí, a to i díky snižování energetické náročnosti 
našich provozů a využívání čisté energie, např. prostřednictvím instalace fotovoltaických 
panelů na jednom z našich zařízení. Aktivně jsme se zapojili do projektů výroby energie 
z obnovitelných zdrojů a také do projektů recyklace fotovoltaických panelů a baterií. Kde je 
to možné, vyměňujeme zařízení za nové, energeticky účinnější.  

 



 

8 – DŮSTOJNÁ PRÁCE A EKONOMICKÝ RŮST 

Důstojná práce pro všechny naše zaměstnance je pro nás samozřejmostí. Naším cílem je 
udržitelný ekonomický růst, který nám umožní dále rozvíjet naše podnikání a neustále 
zlepšovat podmínky pro naše zaměstnance. 

 

 

9 - PRŮMYSL, INOVACE A INFRASTRUKTURA  

Svými projekty v oblasti výzkumu a vývoje pomáháme zlepšovat infrastrukturu firem, 
zpřístupňovat technologie šetrné vůči životnímu prostředí, a tím zlepšovat udržitelnost 
podnikání našich klientů. 

 

 

10 – MÉNĚ NEROVNOSTÍ 

Spolupracujeme s lidmi napříč národnostmi a etniky, s lidmi bez ohledu na věk, pohlaví, 
zdravotní postižení, rasu, etnický původ, náboženské vyznání a ekonomické či jiné postavení.  

 
 

 
 

 

12 – ODPOVĚDNÁ VÝROBA A SPOTŘEBA 

Naše podnikání je stále více v souladu s udržitelným rozvojem a tomu se snažíme 
přizpůsobovat naše služby, produkty, výzkum a vývoj. Naše podnikatelská filozofie je založena 
na odpovědnosti vůči životnímu prostředí a společnosti a šetrnému nakládání s chemickými 
látkami a odpady. Prostřednictvím našich technologií přispíváme ke snižování produkce 
odpadů a jejich nebezpečnosti a dále ke snižování uvolňování znečišťujících látek do ovzduší, 
vody a půdy tak, aby se minimalizovaly nepříznivé dopady na lidské zdraví a životní prostředí. 

 

13 – KLIMATICKÁ OPATŘENÍ 

Snižováním energetické náročnosti našich provozů a využíváním zelené energie přispíváme 
ke globálnímu cíli zamezit změně klimatu a s ní souvisejícím negativním dopadům. 
Prostřednictvím našich projektů pomáháme zvýšit odolnost a schopnost adaptace 
na nebezpečí související s klimatem a přírodními pohromami nejen v rozvojových zemích.  

 

 

16 – MÍR, SPRAVEDLNOST A SILNÉ INSTITUCE 

Chováme se zodpovědně a transparentně. Odmítáme všechny formy korupce a stejný přístup 
očekáváme i u našich obchodních partnerů. Respektujeme základní práva a svobody a náš 
právní řád. Jsme součástí integrovaného záchranného systému a jsme si vědomi své 
odpovědnosti vůči společnosti. Naše mezinárodní projekty v rozvojový státech přispívají 
k budování kapacit místních institucí.  

 



 

17 – PARTNERSTVÍ KE SPLNĚNÍ CÍLŮ 

Vnímáme a respektujeme přání a oprávněné požadavky našich zainteresovaných stran 
a vedeme s nimi dialog. Víme, že jen díky spolupráci budeme schopni dosáhnout našich cílů. 
Naše mezinárodní projekty připívají k budování místních kapacit, k transferu našeho know-
how a technologií šetrných k životnímu prostředí do rozvojových zemí. V rámci našich aktivit 
v rámci integrovaného záchranného systému přispíváme k partnerství veřejných institucí 

a soukromého sektoru. 

 

 

 

 

Datum: 21. června 2024                                                        

předseda představenstva  

                            DEKONTA, a.s. 
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